
บันทึกรายงานการประชุม คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ 
และประชาคมท้องถ่ินระดับตำบล 

คร้ังท่ี ๑/ ๒๕๖๖
เม่ือวันท่ี ๗ กรกฎาคม ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๓๐ น.

ณ ท้องประชุมโรงเรียนบ้านโคกเจริญ

ผู้มาประชุม

ผู้ไม่มาประชุม

ผู้เช้าร่วมประชุม 

เริ่มประชุมเวลา 
ประธานในท่ีประชุม 
ท่ีประชุมพร้อม
ระเบียบวาระท่ี ๑
(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ)

ระเบียบวาระท่ี ๒
(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
มติท่ีประชุม
ระเบียบวาระท่ี ๓
(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
ประธานฯ
(นางลาวบิตยา สุดชู) 
กรรมการและเลขา

- ประชาคมท้องถิ่นระดับตำบล (ตามเอกสารแนบ)
- คณะกรรมการพัฒนา อบต.โคกเจริญ (ตามเอกสารแนบ)
- คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา อบต.โคกเจริญ (ตามเอกสารแนบ)

- ประชาคมท้องถิ่นระดับตำบล (ตามเอกสารแบบ)
- คณะกรรมการพัฒนา อบต.โคกเจริญ (ตามเอกสารแนบ)
- คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา อบต.โคกเจริญ (ตามเอกสารแนบ)
- (ตามเอกสารแนบ)

๐๙.๓๐ น.
นายไพโรจน์ ช่วยชนะ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ 
ขอกล่าวเป็ดการประชุม
เร่ืองท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
•ไม่มี-
เร่ืองรับรองรายงานการประชุม
- คณะกรรมการพัฒนา อบต.โคกเจริญ คร้ังท่ี ๒/ ๒๕๖๖ ลงวันท่ี ๑๕ มิถุนายน๒๕๖๖
- รับรองรายงานการประชุม -
เรื่องเพื่อพิจารณา
๓.๑ การจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติม คร้ังท่ี ๑/ ๒๕๖๖

-เชิญท่าปลัดครับ
-เรียบท่านประธานคณะกรรมพัฒนาฯและประชาคมทุกท่าน ขอขี้แจงข้อ 

กฎหมายตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แกไชเพิ่มเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๒ 
เพื่อประโยชน์ของประซาซน การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้องค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามชั้นตอน ดังนี้ 
ส่วนท้องถิ่นดำเนินการตามชั้นตอน ดังนี้

(๑) คณ ะกรรมการสน ับสน ุนการจัดทำแผนพ ัฒนาท้องถิ่นจ ัดทำร่าง 
แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมพร้อม เหตุผลและความ จำเป ีนเสนอคณะกรรมการ 
พัฒนาท้องถิ่น



-๒-

(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
(นาย'วิ'ระศักดิ๙ ประกอบสิน)

(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
ประธาน
(นายอุดม บุญมา)

(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
(นายทนงศักดึ๋ ชุ่มจิตต์)

(๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพ ิจารณาร่าง 
แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมสำหรับองค์กรบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนา 
ท้องถิ่นที่เพ ิ่มเติมให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามาตรา ๔๖ แห่ง 
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๔๓๗ ด้วย เมื่อ 
เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นที่ได้รับความเห็นชอบแล้วให้ส่งแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้พร้อมทั้งปิดประกาศให้ประซาซนทราบโดย 
เปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้

ด ังน ั้นร่างแผนพัฒนาท ้องถิ่น (พ.ศ. ๒๔๖๖-๒๔๗๐) เพ ิ่มเต ิม ครั้งที่ 
๑ / ๒๔๖๖ หมายถ ึงโครงการท ี่ม ีอย ู่ในแผนแล้ว แต ่ต ั้งม ีการเปล ี่ยนแปลงให ้ 
สอดคล้อง ความเร่งด่วน งบประมาณต่างๆ เพิ่มเติมโดยดำเนินการนำหมุดหมายใน 
แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับท่ี ๑๓ (พ.ศ.๒๔๖๖-๒๔๗๐) มาลง 
รายละเอียดที่มีสอดคล้องหรือเชื่อมโยงกับยุทธศาสตร์ชาติ ๒๐ ปี (พ.ศ.๒๔๖๑- 
๒๔๘๐) แผนพัฒนาจังหวัด/กลุ่มจังหวัด/ภาค ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด และยุทธศาสตร์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ในส่วนที่ ๒ ยุทธศาสตร์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและในส่วนที่ ๓ การนำ 
แผนพัฒนาท้องถิ่นไปสู่การปฏิบัติให้แล้วเสร็จภายใน ๑๒๐ วัน 

จะเห็นได้ว่าโครงการตามเอกสารที่ฃอเพิ่มเติมทั้งหมด 
จึงขอให้คณะกรรมการพัฒนาฯ และตัวแทนประชาคมได้พิจารณาค่ะ 

-ดังน้ัน จึงขอให้ตัวแทนประชาคมหมู่ที่ ๑ เสนอโครงการ 
-เรียนท่านประธานและผู้เช้าร่วมประขาคมทุกท่าน ผมขอเสนอโครงการ 

๑. โครงการบุกเบิกถนนจากสายบ้านนายอำพันธ์ ถึงปาล์มหมู่บ้าน หมู่ท่ี ๑ 

๒. โครงการขยายเขตประปาหมู่บ้าน จากถนนสายแพรกซ้ายถึงบ้านตารุ่ง หมู่ท่ี ๑ 
๓. โครงการก่อสร้างคูระบายนํ้าสายแพรกซ้าย (แถวบ้านนายผจญ) หมู่ท่ี ๑ 
๔. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายวัดโคกสวย หมู่ท่ี ๑ 
๔. โครงการปรับปรุงสะพาน (โดนรถซนหัวสะพาน)หมู่ท่ี ๑ เชื่อม หมู่ท่ี ๖ 
เนื่องจากก่อนหน้านี้เกิดเหตุมีรถยนต์ขับขนหัวสะพาน เลยขอให้เช้าโครงการบรรจุ 
ในแผนครับ เพื่อทำการซ่อมแซมต่อไปครับ

-ทาง อบต.จะนำโครงการเพ่ือแก่ไฃบิญหาและเร่งดำเนินกาต่อไปคร้ัง เชิญประขาคม 
ประชาคมหมู่ที่ ๒ ครับ

- เรียนท่านายกฯ ครับและผู้เช้าร่วมประชุมครับ ผลตัวแทนหมู่ที่ ๒ จากที่ 
ได้สอบถามมามีโครงการที่จะขอเช้าแผน คือ
โครงการปรับปรุงถนนสายเกาะยางเชื่อมสายหัวควน หมู่ท่ี ๒ และโครงการอ่ืนๆ 
จากที่ได้ทราบมาได้อยู่ในแผน จึงมี ๑ โครงการ ครับ

- ชอบคุณครับ เชิญหมู่ที่ ๓ ครับ
- เรียนประธาน และผู้เช้าร่วมประชาคมทุกท่าน ผมนายทนงศักดิ้ ชุ่มจิตต์ 

สมาซิกสภา หมู่ท่ี ๓ ขอเสนอโครงการ
๑. โครงการปรับปรุงถนน สายบางหิน หมู่ท่ี ๓ เชื่อมต่อบางหินสับพร้า หมู่ท่ี ๑



(นายไพโรจน์ ช่วยซนะ) 
(นายสมคักดี้ คงแก้ว)

(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
ประธาน

(นายประยูร เทพณรงค์)

(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
(นายสุรินทร์ จิตรสมุทร)

(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
(พรทิพย์ บึนทอง)

๒. โครงการปรับปรุงถนนรอบสระบ้านตีนวัด หมู่ที ่ ๓ เนื่องจากถนนสายนี้มีหลุม
หลายจุด ซึ่งอาจเกิดอุบัติเหตุได้ครับ
๓. โครงการก่อสร้างถนน คสล. ซอยสมหมาย หมู่ท่ี ๓

- ชอบคุณครับ ประชาคมหมู่ที่ ๔
- เรียนนายกครับ และผู้เช้าร่วมประชุมครับ หมู่ท่ี ๔

๑. โครงการขยายเขตระบบจำหน่ายไฟฟ้าสาธารณะจากสี่แยกสายขอนรักถึงบึงนบ 
หลวง หมู่ท่ี ๔
๒. โครงการก่อสร้างสะพานเชื่อมบึงนบหลวง หมู่ท่ี ๔
๓. โครงการติดตั้งโคมไฟแสงสว่างสาธารณะ จากสี่แยกสายชอนรักถึงบึงนบหลวง 
หมู่ท่ี ๔
๔. โครงการปรับปรุงไฟฟ้ารอบสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติบึงนบหลวง หมู่ท่ี ๔ 
๔. โครงการปรับปรุงสวบสาธารณะเฉลิมพระเกียรติบึงนบหลวง หมู่ท่ี ๔

- จะเห็นได้ว่าโครงการที่มีการขยาดเขตระบบจำหน่ายไฟฟ้าสาธารณะ 
จะต้องมีโครงการโครงการติดตั้งโคมไฟแสงสว่างสาธารณะพร้อมกันด้วย ซึ่งจะต้อง 
ดำเนินการอัตโนมัติครับ เชิญประชาคม หมู่ที่ ๔ ครับ

- เรียนท่านประธาน ส่วนชองหมู่ที่ ๔ ขอเสนอโครงการ ครับ คือ
๑.โครงการขยายเขตระบบจำหน่ายไฟฟ้าสาธารณะสายซอยชลประทาน หมู่ท่ี ๔ 
๒.โครงการติดตั้งโคมไฟแสงสว่างสาธารณะ สายซอยชลประทาน หมู่ท่ี ๔ 
๓. โครงการวางท่อระบายนํ้าทิ้ง หมู่ท่ี ๔ 
๔. โครงการชยายถนน คสล. สายบ้านลาน หมู่ท่ี ๔

- ชอบคุณครับ เชิญหมู่ที ๖ ต่อไปได้เลยครับ
- เรียนท่านนายกครับขอเสนอโครงการของหมู่ที่ ๖ นะครับ

๑.โครงการขยายเขตระบบจำหน่ายไฟฟ้าสาธารณะ สายตลิ่งชัน หมู่ท่ี ๖ 
๒.โครงการปรับปรุงภูมิทัคน์ ทำรั้วด้านเดียว สนามฟุตซอล-และศูนย์พัฒนาเด็ก 
เล็กตลิ่งชัน หมู่ท่ี ๖
๓. โครงการปรับปรุงถนนทางเช้า สระนํ้าหน้ามัสยิดตลิ่งชัน หมู่ท่ี ๖
๔. โครงการติดตั้งโคมไฟแสงสว่างสาธารณะ สายตลิ่งชัน หมู่ท่ี ๖
๔. โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายชุมแสง หมู่ท่ี ๖
๖. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์สระนํ้าบ้านสมเสร็จ หมู่ที่ ๖
๗. โครงการก่อสร้างถนน คสล. ซอยอัรหร้อหมาบ หมู่ที่ ๖
๘. โครงการชุดลอกและปรับปรุงฝายแพรกซ้าย หมู่ที่ ๖ พร้อมขยายระบบท่อ

- ขอบคุณครับ เชิญพี่แมว ท่านสมาชิก หมู่ท่ี ๗ ครับ
- เรียนนายก และผู้เช้าร่วมประชาคมทุกท่านค่ะ หมู่ท่ี ๗ ขอเสนอ

โครงการ
๑. โครงการขยายเขตระบบจำหน่ายไฟฟ้าสาธารณะ ซอยนิมิตร หมู่ท่ี ๗ 
๒. โครงการติดตั้งโคมไฟแสงสว่างสาธารณะซอยนิมิต หมู่ท่ี ๗ 
๓. โครงการบุกเบิกถนนซอยตาริน หมู่ท่ี ๗ 
๔. โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายยายเสงี่ยม หมู่ท่ี ๗



(นายไพโรจน์ ช่วยซนะ) 
(นายโรจนศักดิ๙ บุญไทย)

(นายไพโรจน์ ช่วยซนะ) 
ประธานา
(นายสุริยัน ประกอบสิน)

๔. โครงการขยายถนน คสล. สายหัวสะพาน หมู่ท่ี ๗ 
๖ โครงการขยายท่อประปาให้มีฃนาดใหญ่ ตอนล่างเร่ิมหน้าโรงเรียนบ้านโคกเจริญ
ถึงบ้านนายทศพล จันทร์เจริญ
๗. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศาลาหมู่บ้านทำป้ายซื่อหมู่บ้าน หมู่ท่ี ๗ 
๘. โครงการทำฝายนํ้าล้น (ฝาย'ซะลอน'ไ) คลองหลังศาลาหมู่บ้าน หมู่ท่ี ๗ 
๙. โครงการปรับปรุงและติดตั้งเสียงตามสายประจำหมู่บ้าน หมู่ท่ี ๑ - ๘ 
๑๐. โครงการขุดบ่อนํ้าตื้น หมู่ท่ี ๗

- ขอบคุณครับ เชิญ หมู่ที่สุดท้าย หมู่ท่ี ๘ ครับ
- เรียนนายก และผู้เข้าร่วมประซาคมทุกท่านค่ะ หมู่ท่ี ๗ ขอเสนอ

โครงการ
๑. โครงการขยายระบบจำหน่ายไฟฟ้าสาธารณะ สายสวนพลู หมู่ท่ี ๘
๒. โครงการติดตั้งระบบบำบัดนํ้าประปาหมู่บ้าน หมู่ท่ี ๑ - ๘
๓. โครงการติดตั้งโคมไฟแสงสว่างสาธารณะสายสวนพลู หมู่ท่ี ๘
๔. โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายสวนพลูถึงสายบางปุย หมู่ท่ี ๘
๕. โครงการก่อสร้างห้องนํ้าสาธารณะ ฝายคลองมะรุ่ย หมู่ที ่ ๘
๖. โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายสวนพลูตอนบน หมู่ท่ี ๘
๗. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนซอยนาใน หมู่ท่ี ๘
๘. โครงการก่อสร้างก่อสร้างถนน คสล. ซอยรวมมิตร หมู่ท่ี ๘
๙. โครงการปรับปรุงถนนซอยตาเอียด เชื่อมถนนสายสวนพลู หมู่ท่ี ๘
๑๐. โครงการบุกเบิกถนนสายประปา หมู่ท่ี ๘ เชื่อม หมู่ท่ี ๗
๑๑. โครงการส่งเสริมอาชีพให้ผู้เข้าร่วมโครงการขุมขนยั่งยืนปลอดยาเสพติด และ
ผู้ผ่านการบำบัดรักษา

- ฃอบคุณ สำหรับประซาคมท่านอื่นๆ สามารถเสนอโครงการความ 
ต้องการมาได้เลยนะครับ เชิญ ครับ

- เรียบท่านประธานครับ เนื่องจากป้จจุบันป้ญหาในพื้นที่ซองโครงการ
เจริญยังคงมีป้ญหาด้านยาเสพติด จึงขอเสนอ
๑.โครงการโครงการอบรมเตรียมความพร้อมผู้ปฏิบัติหน้าที่เพื่อรับมือผู้คลุ้มคลั่ง 
๒. โครงการซ่อมแซมศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุ 
ตำบลโคกเจริญ
๓. โครงการปรับสภาพแวดล้อมที่อยู่อาศัยสำหรับคนพิการ ผู้สูงอายุ ผู้'ป่วยท่ีอยู่ใน 
ระยะกึ่งเฉียบพลันและผู้ที่มืภาวะพึ่งพิง หมู่ท่ี ๑ - หมู่ท่ี ๘ 
๔. โครงการช่วยเหลือประซาซนด้านการเยียวยาฟินฟูเมื่อเกิดสาธารณภัย 
๕. โครงการจัดงาน “มหกรรมแห่งความภักดี สุขท่ีสุด ทับปุดบ้านเรา”
๖. โครงการจิตอาสา “ เราทำความดีด้วยหัวใจ”
๖. โครงการพัฒนาคุณภาพการจัดการศึกษาเพื่อเสริมสร้างศักยภาพคนและขุมขน 
ตามนโยบายประเทศ (ไทย ๔.๐ กิจกรรมหลักสูตร'ฝืกอบรม วิชาการแปรรูป 
ผลิตภัณฑ์จากสมุนไพรพื้นบ้าน จำนวน ๑๘ ช่ัวโมง)
๗. โครงการพัฒนาศักยภาพคณะทำงานศูนย์ขุมซนคุ้มครองเด็กเพื่อขับเคลื่อนงาบ
สุขภาวะขุมซน (เปิดห้องเรียนพ่อแม่)
๘. โครงการพัฒนาศักยภาพแกนนำเยาวซน 
๙. โครงการเปิดห้องเรียนพ่อแม่



(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
ที่ประชุม
(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ) 
มติที่ประชุม
(นายไพโรจน์ ช่วยชนะ)

เลิกประขุมเวลา ๑๑.๓๐ น.

๑๐. โครงการพัฒนาศักยภาพ อสม. และเครือข่ายต่างๆ ในพ้ืนท่ี 
๑๑.โครงการพ่นหมอกควันเพื่อกำจัดยุงลายฟ้องกันไข้เลือดออก

- ม ท่ีานใด มีเรื่องที่สอบถามเพิ่มเติมบ้างไม่ครับถ้าไม่มีฃอมติครับ

ขอมติที่ประชุมครับ 
- ม มีติเห็นชอบ-

-ท ั้งน ี้ ผมต้องขอชอบคุณคณะกรรมการพัฒนาๆ และท่านประชาคมทุก 
ท่านนะครับที่สละเวลาชองท่าน เพื่อเสนอความต้องการ และป็ญหาด้านต่างๆ 
เพื่อให้ทาง อบต.ได้เข้ามาแถ้ไฃฟ้ญหาความต้องการได้อย่างรวดเร็วและให้เพื่อที่ 
ของโคกเจริญพัฒนาได้ต่อไป ขอบคุณครับ

(นางสาวมณีรินทร์ ซอและ)
น กั ว เิค ''''" ,1* ''ก *ั '1 เา?II1 3 "เแน'แใ Iกิๆ ไ'คกิ า ,5

(ลงช่ือ) 'ประธานกรรมการตรวจรายงาบการประชุม

ประธานคณะกรรมการพัฒนา อบต.โคกเจริญ



โครงการประขุมประขาคมเพื่อเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)
ครั้งที่ ๑ / ๒ ๙ ๖ ๖  ขององค ์การบริหารส ่วนตำบลโคกเจร ิญ

เวลา ๐๙.๓๐-๑๒.๐๐ น. ณ โรงเรียบบ้านโคกเจริญ เ^ . ฟ เฟ!'จ๖

ลงทะเบียน
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ลงทะเปียน
โครงการประชุมประขาคมเพี่อเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๔๖๖-๒๕๗๐)

ครั้งที่ ๑ / ๒๙:๖๖ ขององค ์การบริหารส ่วนตำบลโคกเจร ิญ
เวลา ๐๙.๓๐-๑๒.๐๐ บ. ณ โรงเรียนบ้านโคกเจริญ * ^  0.8. 3
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ภาพการดำเนิน'โครงการประชุมประ'ขาคมเพื่อ!.พิ่มเติม!แผน,พัฒนาท้อง!ถ่ิ1แ 
(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) ครั้งท่ี ©/๒๕๖๖ 

ขององค์การบริหารส่วนตำบลโศกเจริญ



ภาพการคำเนิน'โครงการประชุนประชาคมเพื่อเพิ่มเติมแผนพัฒนา'ท้องถิ่น 
(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) คเงที่ ©/๒๔๖๖ 

จององค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ


